Paccrosiane mexxay Toukavu A(zy, y1) u B(za, y2).
\/(Xz —x1)2 4 (y2 —y1)?

IIceBaockasisipHoe nmpou3sBeenne BeKTopoB A(zy, y1) u B(xa, y2).

[A, B] = |A[[Bsina = x1y2 — X2¥1

CkansipHoe npousBeaeHne BeKTopoB A(x1, y1) u B(za, y2).

(A, B) =|A|B|cosa = x1X2 + y1y2

IMnomaae MHOrOyTrOJIbHUKA. PUKCHPYEM OJHY U3 BEPIIUH MHOTOYJIb-
auka — Ag. O6Xo MM BepIIHBI B MOPsIJIKe 006X0/1a Ha Iare i mpudaBiisieM
K pe3y/bTaTy OPUEHTUPOBAHHYIO ILIOIIAJb Tpeyrojbuuka AgA; A; 1, Ko-
TOPYIO MOYKHO HAWTHU C IOMOIIBIO IICEBIOCKAJISIDHOTO IIPOU3BEIEHUS.

ITepeceuenne orpe3koB. CHavaaa MTPOBEPUM, UTO MEPECEKAIOTCS TPO-
eknuu orpe3koB Ha ocu Ox u Oy. [asee jjist 060X 0TPE3KOB IIPOBEPSIEM,
YTO KOHIIBI JIPYTOr0 OTPE3Ka JezKaT 110 Pa3Hylo CTOPOHY OT Hero.

HpI/IHa,D,J'Ie}KHOCTb TOYKHN MHOI'OYI'OJIbHUKY.

1. BeInykJelii MHOroyroJIbHUK.

Ecin Touka jie;KUT BHYTPH MHOTOYTOJIbHUKA WX HA €0 TPAHUIIE, TO
cyMMa TIONIa el TPeyroJIbHUKOB, 00pa30BaHHBIX 9TOI TOYKOM U BCe-
MU IIapaAMH COCEJTHUX TOYEK MHOI'OYI'OJIbHUKA PaBHA ILJIOIIAIN MHO-
TOYTOJIbHUKA.

2. IlpousBoJibHBINI MHOrOyToJbHHKA. [IpoBonum sy u3 Touku na-
pamenpHo ocu Ox. CunraeM KOJUIECTBO MEPECEUEHUl ¢ TPaHUIE
MHOTI'OYT'OJIbHUKA, €CJIN OHO Y€THO, TO TOUKA JIEXKUT CHAPYXKU, HHAYTE
BHYTpHU. Ecim j1yd nepecekaeT BepIIMHY MHOI'OYTOJIBHUKA, TO TAKOE
HlepeceveHne CYUTAETCsl TOJBKO €CJIM COCE/HNE BEPIIMHBI JIesKaT 110
pa3HBIE CTOPOHBI OT JIyYa.



